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3npascTByiTe, Alex! He Bcerma nH(popmanus, HalledaTaHHAS B ra3eTe UM pa3MelleHHas B UHETE,
SIBTISIETCS MOCTOBEPHOM. YacTo 3TO BCETo NUIIb OM3HEC, KOTOPHIM [elaeTCsl Ha JOBEPUUBEIX JTHOMISX.
Kak omepupymomuuit yposor, s Mory Bam cka3aTh, YTO yBe/IMUeHHe IIOJI0BOr0 YJieHa - 9TO OOJIbInast
3a7ava faxe M7 OTIEPATUBHOTO JIeYEHHUsI, He TOBOPS yXKe 0 TabneTkax. CylleCTBYIOT METOOUKH 10
YBETUYEHUIO Pa3MepOB II0JI0BOTO 4yieHa, HampuMep, JIO]I - medyeHre OTPUIIATEIbHEIM OaBIeHUEM.
Ho gocToBepHO HEHM3BECTHO, KaKOU 3(PGheKT pa30BbETCS BIOCIEACTBUH, KaK 9TO OTPA3UTCS Ha
noTeHuu. Eciu meno KacaeTcs mpobiieM B CEKCe, TO pa3Mepkl - 3TO [ajIeKO He TJIaBHBIN ITOKa3aTellb.
Hctopuueckas cupaBka: y ['puropust PacnyTuHa 1moJjI0BOM 4YjieH B COCTOSTHUU 9PEKIIUU OBLIT BCETO 7
CM, U 3TO He ITOMeIaJI0 EMY CTaTh «IIOJIOBHIM I'MTaHTOM». [ TaBHOE - B3aUMOIIOHUMaHUE C
IIapTHEPOM, YMeHUe IOCTaBUTh YOOBOJIbCTBUE, HAYYUTHCS IIOJIb30BAaThCS CBOMMU ITPUPOTHBIMU
OAHHBIMH.



